Tema: Impuesto de sociedades simplificado
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1. Importe neto de la cifra de negocios

2. Variacion de existencias de productos
terminados y en curso de fabricacidn

3. Trabajos realizados por la empresa para su
4, Aprovisionamientos

f. Otros ingresos de explotacion

&. Gastos de personal
7. Otro=s gastos de explotacion

8. Amortizacion de Inmovilizado

9. Imputacidn de subvenciones de inmovilizado
financiero y otras

10. Exceso de provision

11. Deterioro y resultados por enajenacion de
inmowvilizado

A) RESULTADD DE EXPLOTACION
12. Ingresos financieros

13. Gastos fimancieros
14, Variacion de valor razonable en instrumentos
financieros

15. Diferencias de cambio

16. Deterioro y resultados por enajenaciones de
instrumentos financieros

B) RESULTADD FINANCIERD

C) RESULTADD ANTES DE IMPUESTOS
17.Impuestos sobre sociedades

D) RESULTADD DEL EJERCICID




Regularizacion de las cuentas de resultados antes del Impuesto de Sociedades.

Asientos contables tipo:

1. 31-12-20XX
SUMA SALDOS gzg)n . a lcue”tas de sALDOS
DEUDORES esuitado oS GrupoS HEUDORES
del ejercicio 6)y(7)
2. d.d.
SALDOS  MEMES T2 Reoltado  ACREEDORES.
ACREEDORES grup

(6)y (7) del ejercicio




Aplicacion y contabilizacion del Impuesto sobre Sociedades (Simplificado)

El Impuesto sobre Sociedades (IS) se considera un gasto mas del ejercicio en que se devenga
y se representa en la cuenta (630) Impuesto sobre beneficios

El gasto o el ingreso por impuesto corriente es la cantidad que satisface la empresa como
consecuencia de la liquidacion fiscal del impuesto sobre beneficio del ejercicio

Se aplica el tipo impositivo o de gravamen general (28% 2015 y 25% 2016 ) sobre la base
imponible o el resultado contable antes de impuestos (RCAI). Se supone que la base

imponible y el resultado contable coinciden.
De esta aplicacion o multiplicacion se obtiene el Impuesto devengado que se corresponde

con el gasto contable por SUJETOS PASIVOS TIPOS 2015 | 2016
E'|emglo | Tipo gengral 28% | 25%
0 (19 Resla el i ' Nuestra empresa presenta como resultado del ejercicio antes de impuesto un saldo de
: 132,040 € de beneficio y a pagado durante el afio hacienda por (473) H.P. retenciones y
1098270 1150310 pagos a cuenta 34,000 €. Se pide liquidar el Impuesto de sociedades que este
A o)
g 0 anos es del 30%
Liquidacion del impuesto de sociedades: [132.040 x 0,30 = 38.512]
— 3112111 —
38612 [ (6300) Impuesto corrients a (473) H.P. retencionss y pagos a 34.000
[132.040 % 0,30 = 38.612] cuenta
a (4752) H.P. acreedora por |.5. g.g12
39612 |(129) Resutado del gjercicic a TE%EEIDD) Impussto comients J9.612
_____ olo —
D {129} Resultado del jercicio H
1058270 1.180.310
39612

5h; 92,428



N (Debe) Haber
CUENTAS
1. Importe neto de la cifra de negocios
700 entas de mercaderias 1.047 160
703 Devoluciones de ventas - 28.000
4. Aprovisionamientos
G0 Compras de mercaderias -§10.200
610 Wariacion de existencias §0.000
GG Descuentos scbre compras por pronto pago 15.000
603 Devoluciones de compras y operaciones similares 18.200
Gog Rappels por compras 26.450
693 Pérdidas deterioro mercaderias -2.000
793 Reversidn deterioro mercaderias 3.000
5. Otros ingresos de explotacion
752 Ingresos por arrendamientos 28.800
6. Gastos de personal
640 Sueldos y salarios - 278,680
642 Seguridad Social a cargo de |3 empresa - §4.200
7. Otros gastos de explotacion
627 Publicidad, propaganda y relaciones publicas - 24.000
628 Suministros - 21.000
8. Amortizaciones del inmovilizado
Gao Amortizacién del inmovilizado intangible - 3.800
681 Amortizacion del inmovilizade matetial - 21.565
ga2 Amortizacién de inversicnes inmobiliarias -7.215
A) RESULTADO DE EXPLOTACION 132.040
B) RESULTADO FINANCIERO 0
> C) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS 132.040
17. Impuestos sobre beneficios
» G300 Impuesto corriente -30.612
D) RESULTADO DEL EJERCICIO 092428




Eiemplo |I:

Nuestra empresa presenta como resultado del ejercicio antes de impuesto un saldo de 398,600 € de beneficio y a
pagado durante el afio hacienda por (473) H.P. retenciones y pagos a cuenta 125,000 €. Se pide

liquidar el Impuesto de sociedades que este afios que es del 30%

Liquidacion del impuesto de sociedades:

- 311211 -
112.580 | (6300) Impuesto corrients a (473) H.P. retenciones y pagos cla. 125.000
[398.600 x 0,30 = 112.580]
5420 | (4709) H.P. deudor devoluc.imp.
112.580 | {129) Resultados del ejercicio a  (6300) Impussto corrients 119.580
_____ oo -—

{129) Resuitado del ejercicio
1.485.150 1.893.750
119.580

B® antes impuestos | 398.600
(BAI)
B° después impuestos | 279.020

(BDI)




(129) Resultado del ejercicio

1.485.150
119.580

B® antes impuestos
(BAI)
B? después impuestos

(BDI)

1.883.750

398.600

279.020

[Debe)

[C+17] [398.600 -119.580]

Haber
1. Importe neto de la cifra de negocios
(700) Ventas de mercaderias 1.5822.400
(708) Dey. ventas y gp.similares — 56.000
4. Aprovisionamientos
(600) Compras de mercaderias — 974900
(606) Descuento por compra por p.p 30.450
(608) Devoluciones de compras ¥ gp_similares 19.900
(610} Variacion de existencias — 5.0
(793) Reversion deterioro existencias 21 0
(693) Pérdidas deterioro existencias — 5.000
b. Gastos de personal
(640) Sueldos v salarios — 298520
(642) 588 5C0 4 CE0. emMpresd — 84.640
7. Otros gastos de explotacion
(621) Arrendamientas y cdnones — 25.600
(628} Suministros — 10.660
8. Amortizaciones del inmovilizado
(680) Amart.Inmay.intansible — 4.540
(681) Amort lnmeav.material — 15950
(682) Amart, lnvers. nmeob. — 6.000
A. RESULTADO DE EXPLOTACION 403.900
13. Gastos financieros
(65623) Intereses de deudas — 5300
E. RESULTADO FINANCIERO — 5.300
C. RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS 398.600
[4+B] [403.900 - 5.300]
17. Impuestos sobre beneficios
(6300) Impuesto corriente — 119.580
D. RESULTADO DEL EJERCICIO 279.020




